



В Салехарде перед судом предстанут три сотрудника кафе «Виктория», обвиняемые в воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов

Следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении владелицы кафе «Виктория» и двух ее сотрудников, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов, соединенные с насилием над журналистом, либо с повреждением его имущества).

Следствием установлено, что 8 августа 2015 года в период с 11 до 12 часов в городе Салехарде в ходе проведения съемок сюжета телепередачи «Ревизорро» телеканала «Пятница» о деятельности кафе «Виктория», сотрудники кафе, высказывая угрозы применения насилия членам съемочной группы съемочной группе ООО «Телекомпания Пятница», причинили телесные повреждения видео-оператору, входящему в состав съемочной группы, а также повредили видеокамеру.

Действия сотрудников кафе были направлены на воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов путем принуждения их к отказу от распространения информации, полученной в рамках своей профессиональной деятельности.

В ходе следствия проведены судебно-медицинская экспертиза потерпевшего, в отношении которого применялось физическое воздействие, судебная экспертиза оценочной стоимости поврежденной видеокамеры. Допрошено 12 свидетелей, проведено 7 очных ставок.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1025879>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
